
T-91. 2021.05.23. Pünkösd

Kedves Szülők és Gyerekek!

Pünkösd van, a Szentlélek, azaz a Szent Szellem kitöltésének az ünnepe. Már tavaly is volt
erről szó. (T-24 és T-25 jelzéssel). Jól teszitek, ha ismét elolvassátok vagy meghallgatjátok.

Most a pünkösd ószövetségi gyökereiről lesz szó. 3Móz 23,16-17: számláljatok ötven napot,
és akkor járuljatok új ételáldozattal az Úrhoz. A ti lakóhelyeitekből hozzatok fel két
meglóbálni való kenyeret; két tized efa lisztlángból legyenek azok, kovásszal sütve, zsengékül
az Úrnak. Az ötven napot a feltámadás ünnepétől (húsvéttól) kellett számlálni. Ekkor új
gabonából készített két kenyeret kellett az Úr elé vinni. Ezért Izraelben a mai napig pünkösd,
vagy ahogy ők mondják a sávuót az új kenyér ünnepe is. (mint nálunk augusztus 20-a)

Sávout, azaz pünkösd a zsidóknál hagyományosan a Tóra-adás ünnepe is. (A Tóra Mózes öt
könyve). Arra emlékeznek, hogy az Egyiptomból való szabadulás után a Sínai hegyen Isten
átadta nekik Mózes által a Törvényt. Nemcsak a 10 parancsolatot a kőtáblákon, hanem az
összes többi rendelkezését is.
Izrael népének a Törvényre adott válaszát a 2Móz 24,7-ben olvashatjuk: Azután vevé a
szövetség könyvét, és elolvasá a nép hallatára; azok pedig mondának: Mindent megteszünk,
amit az Úr parancsolt, és engedelmeskedünk. Tudjuk, hogy ez nem valósult meg. Egyetlen
ember sem tud tökéletesen engedelmeskedni Isten törvényének, minden akaratának. Azonban
figyelemre méltó Isten válasza az ember képtelenségére. Ez a válasz a Szent Szellem kitöltése
volt Jézus Krisztus halála, feltámadása, mennybe menetele és megdicsőülése után.

Mit is jelent a Szent Szellem eljövetele? Isten előre látta, hogy az ember nem tudja betölteni a
törvényt. Az elkövetett bűneinkért halt meg Jézus a kereszten. A feltámadása, mennybe-
menetele és megdicsőülése után azért küldte el a Szent Szellemet, hogy akikben lakozást
vesz, azok képesek legyenek Isten akaratának engedelmeskedni. Zsid 8:10b Adom az én
törvényemet az ő elméjükbe, és az ő szívükbe írom azokat, és leszek nekik Istenük, és ők
lesznek nekem népem. Vagyis Isten törvénye nem kőtáblára, nem könyvbe lesz írva, hanem az
ember szívébe. A Szent Szellem azért jött, hogy beleírja a szívünkbe Isten ismeretét. 1Kor
2:11b az Isten dolgait sem ismeri senki, hanemha az Istennek Szelleme. De a Szent Szellem
nemcsak megismerteti velünk Istent és az Ő akaratát, hanem erőt is ad, hogy véghez tudjuk
vinni. Apcs 1:8a Hanem vesztek erőt, minekutána a Szent Szellem eljő reátok.

A Sínai hegyen adott törvény büntetést és jutalmat helyezett kilátásba. Büntetést azoknak,
akik nem tartják meg a törvényt, és jutalmat azoknak, akik megtartják. Azért akarták
megtartani a törvényt, mert féltek a büntetéstől, és szerettek volna áldásban részesülni. De
amikor a Szent Szellem beleírja Isten törvényét a szívünkbe, akkor az ember nem félelemből,
és nem az áldás kívánása miatt engedelmeskedik Istennek, hanem azért, mert megváltozott a
természete. Önként azt akarja, amit Isten, és van hozzá ereje is.

Kívánom, hogy a ti szívetekben is vegyen lakozást a Szent Szellem. Ez az Ige hallgatása és
hit által lehetséges.
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